



查尔斯（左六）移交干粮给医护人员，由巴生中央医院院长拿汀巴杜卡哈斯妮（右四）代表接领，余者为其团队成员和医院管理层。

考量沒時間用餐

查爾斯送前線人員乾糧

（巴生26日讯）为了对在为期28天行动管制令期间，前线人员的辛劳付出表示感激与关怀，行动党巴生区国会议员查尔斯团队今日派送一共60包干粮给巴生南区警区总部、北区警区总部、巴生中央医院和巴生世华媒体及华

文报新闻从业员，每单位各获15包。

干粮包里有即溶冲泡咖啡精、即溶燕麦、即溶奶茶、饼干和杯面，方便处于前线的警察、医护人员及记者，能随时随地充饥裹腹。

查尔斯说，送上干粮

主要是考量到前线人员没时间吃饭用餐，所以送上简单的即食品为心意，并形容昨天是全国警察日，但警方在此时都需坚守岗位排查，国会议员亦只能送上简单食物表达谢意。

星洲日报中马区副总经理郭富广和业务经理李美玲代表接领干粮，在场者有巴生市议员伍醒置、纳兰、普斯巴和服务中心志工末瑟斯等。



查尔斯（左三起）移交干粮给站在前线的新闻从业员，由郭富广和李美玲代表接领。左一起记者谢仲洋和普斯巴，右一起来末瑟斯、纳兰和伍醒置。



查尔斯服务中心派送给巴生区弱势群体应急的援助包，里头有50令吉购物券、口罩和消毒搓手液，只限符合条件者向服务中心致电申请。

發放援助包給有需要者

查尔斯透露，随着行管令延长14天，其服务中心在这期间将发放内有50令吉购物券、口罩和消毒搓手液的援助包，给面临断炊困境的巴生区家庭应急，昨天发出了100包。

他坦言，基于反应过于热烈，在应接不暇情况下唯有暂停发放援助包，待工作人员对申请名单的家庭背景进行审核过滤后，预料将于下周一重新发放，让选区内有需要的弱势群体受惠。

查尔斯说，在启动了该项目后，服务中心便接获了逾千通来电，经过滤后确认有500人需要援助。民众都是申诉行管令导致无法开工，家庭出现手停口停的经济困境、以及家人生病难以出外就医等。

吁善士捐獻物資及款項

查尔斯希望巴生区的商家和善心人士，能捐赠物资及捐款给其服务中心，由其团队协助安排发放物资和款项给有需要的人士。

有意捐助或求助者，可联系019-213 1914（上午9至下午6时）、市议员普斯巴（012-606 6114）、纳兰（016-310 4075）、张先生（012-299 3943）或史蒂芬（019-381 9784）。